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Ksenija Geršak

V primežu pandemije se naši vsakda-
nji in strokovni pogovori vrtijo okoli no-
vega koronavirusa SARS-CoV-2. Odkar 
se je pojavila nova infekcijska bolezen 
sredi decembra 2019 v kitajski provinci 
Hubei, številne organizacije, skupine in 
posamezniki zbirajo, analizirajo in ko-
mentirajo poplavo podatkov iz celotnega 
sveta. Bolezen COVID-19 ni samo izziv 
za epidemiologe in infektologe, ampak 
naravnost okupira pozornost in delo 
vseh medicinskih strok, organizator-
jev in analitikov zdravstvenega varstva, 
pa tudi sociologov, psihologov, ekono-
mistov in pravnikov, skratka vseh ljudi, 
ne glede na njihov poklic in neposredno 
delo.

Z novo situacijo se spreminja vsa-
kodnevno življenje, navade ljudi, a tudi 
naše okolje. Sestavljamo številna navo-
dila, ustvarjamo prilagojena priporočila, 
sprejemamo nova stališča in tako soobli-
kujemo mednarodne smernice.

Vsa ta prizadevanja prežema skupna 
želja: vedeti več, bolje razumeti in se 
učinkovito odzivati.

Tudi v Sloveniji smo si pridobili nove 
izkušnje in izvirno znanje, kar želimo 
deliti med seboj in s svetom.

Nekatera stališča, priporočila in ana-
lize so namenjena našemu socialno-kul-
turnemu okolju, odsevajo dogajanja in 
odzivanja v slovenskem prostoru.

Nastajajo s skupnimi močmi, z veliko 
vložene energije in se z neizprosno ča-
sovno premico v prihodnosti ne smejo 
izgubiti ali celo pozabiti.

Zato uredništvo Zdravniškega vestni-
ka pripravlja posebno tematsko številko 
naše najstarejše ugledne strokovne revi-
je. V njej bomo objavili slovenske izku-
šnje, naša mnenja in svoje analize, ki naj 
nam bodo opora in vodilo tudi za priho-
dnost; za naslednje mesece ali verjetno 
tudi leta, ko bomo na novo postavljali 
ogrodje življenja na osnovi sobivanja s 
koronavirusom SARS-CoV-2.
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Spoštovane kolegice in kolegi, dragi 
bralci, vabimo vas, da se nam s strokov-
nimi ali raziskovalnimi prispevki pri-
družite v tematski številki ZV - korona-
virus SARS-CoV-2. Nastajala bo sproti z 

objavami na spletni strani Zdravniškega 
vestnika v rubriki »V tisku/On-line 
first SARS-CoV-2«. Sklenila pa se bo s 
končno tiskano izdajo.

Za uredništvo ZV
prof. dr. Ksenija Geršak, dr. med.
Odgovorna urednica
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Slika 1 je iz članka Manevski D, Pohar Perme M, Blagus R. Ocena stopnje re-
produkcije okužbe in deleža okuženih z virusom SARS-CoV-2 v Sloveniji iz nove 
tematske številke Zdrav Vestn. 2020; 89(Posebna izdaja).
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Slika 1: Ocenjeno in dejansko dnevno število novih okužb (levo) in ocena stopnje reprodukcije v 
času glede na sprejete ukrepe (desno).


